



**Salgótarján Megyei Jogú Város**  
**Alpolgármesterétől**

---

Szám: 45465/2012

**Javaslat**

**a VGÜ Kft. megbízási szerződésének módosítására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az Országgyűlés 2012. november 26-án fogadta el a hulladékról szóló törvényjavaslatot, mely 2013. január 1-től szabályozza az önkormányzatok által ellátandó hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, annak kereteit, a szolgáltatóval kötendő szerződés feltételrendszerét. A részletes szabályokat-a törvényi felhatalmazás alapján-a Kormány és az illetékes miniszter állapítja meg rendeletben.

Tekintettel arra a tényre, hogy az előterjesztés készítésekor a kihirdetett törvény, valamint a részletes szabályokat rendező rendeletek még nem jelentek meg a Magyar Közlönyben, viszont a közszolgáltatást Salgótarján területén jelenleg ellátó VGÜ Kft. megbízási szerződése 2012. december 31-ig érvényes, a fenti helyzet ellenére intézkedni szükséges a közszolgáltatás 2013. január 1-től kezdődő zavartalan biztosítása, a hulladékszállítás, kezelés fenntartása érdekében. Az elfogadott, de még ki nem hirdetett törvényjavaslat, valamint a jövőben elfogadandó rendeleti szintű jogszabályok fogják részletesen megszabni azokat a kereteket, melyeken belül a települési önkormányzatok az újonnan elfogadott/elfogadandó jogszabályoknak megfelelően kötelesek lesznek hulladékgazdálkodási feladataiknak eleget tenni. Ezek a keretek azonban jelenleg még nem ismertek. Az új rendszer előre láthatóan 2014. január 1. napjától lép életbe. Az addig terjedő átmeneti időre, gyakorlatilag a 2013. évre vonatkozóan a törvényjavaslat alább részletezett átmeneti rendelkezései alapján az előterjesztés a következő, ideiglenes megoldásra tesz javaslatot.

A hulladékról szóló törvényjavaslat 90.§ (8) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést a települési önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezettel legkésőbb 2013. december 31-ig megkötí, kivéve, ha a törvény hatálybalépésekor (2013. január 1.) működő hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó gazdálkodó szervezetnek a települési önkormányzattal érvényes hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződése van, és a szolgáltatóra vonatkozó e törvényben meghatározott valamennyi feltételt teljesíti. (A VGÜ Kft. megbízási szerződése 2012. december 31-én jár le.)

A törvényjavaslat 90.§ (9) bekezdése szerint, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés (8) bekezdés szerinti megkötéséig (legkésőbb 2013. december 31-ig) a törvény hatálybalépésekor működő hulladékgazdálkodási közszolgáltatást ellátó gazdálkodó szervezet a települési önkormányzattal a törvény hatálybalépését megelőzően megkötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésben foglaltaknak megfelelően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról gondoskodik.

Fentiek alapján a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa (a törvényjavaslat ismeretében) 2012. november 16-i ülésén a fenti kérdést megvitatta, és javasolta a tagönkormányzatoknak, hogy jelenleg hatályos szerződéseiket 2013. december 31-ig hosszabbítsák meg. Ennek megfelelően a szükséges döntések meghozatalára 2013-ban kerül sor, a jelenleg fennálló közszolgáltatások veszélyeztetése nélkül.

A VGÜ Kft. megbízási szerződésének módosítása a határozati javaslat mellékletét képezi.

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Fentiek alapján kérem, hogy a javaslatot megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

### **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a VGÜ Salgótarjáni Városgazdálkodási és Üzemeltetési Kft.-vel 1996. február 29.-én megkötött megbízási szerződés módosítását a melléklet szerint elfogadja. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

Határidő: 2012. december 30.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2012. november 28.

Eötvös Mihály  
alpolgármester

**Megbízási szerződés**  
**- módosítása -**

mely létrejött egyrésztől **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., képviseli: Székyné dr. SztRémi Melinda polgármester) mint *Megbízó* (a továbbiakban: Megbízó), másrésztől a **VGÜ Salgótarjáni Városgazdálkodási és Üzemeltetési Kft.** (3100 Salgótarján, Kertész út 2., képviseli: Bodnár Benedek ügyvezető igazgató) mint *Megbízott* (a továbbiakban: Megbízott, együtt: Felek) között alábbi helyen és időben a közöttük 1996. február 29-én létrejött megbízási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) módosítására a következők szerint:

1. A Szerződés „V. Egyebek” pontja utolsó mondata helyébe a következő rendelkezés lép:  
„A megbízási szerződés 2013. december 31-ig érvényes.”
2. Jelen szerződésmódosítás 2012. december 31. napján lép hatályba.
3. A Szerződés jelen szerződésmódosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.
4. Jelen szerződésmódosításban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó rendelkezései irányadók.
5. Felek a jelen szerződésmódosítást elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Salgótarján, 2012. december 30.

Székyné dr. SztRémi Melinda  
polgármester  
Megbízó

Bodnár Benedek  
ügyvezető igazgató  
Megbízott